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[bookmark: _Toc436240205]Introducción
Se trata de un capítulo introductorio del proyecto, donde se describen sus antecedentes, las necesidades que trata de resolver, el alcance del proyecto y un breve estudio del arte sobre el problema. Igualmente se debe indicar la línea de investigación indicada, si el trabajo está relacionado con algún proyecto de investigación en marcha, convenio de colaboración u otra actividad que se desee indicar.
[bookmark: _Toc436240206]Objetivos
[bookmark: _GoBack]Se incluye el objetivo global del proyecto y los objetivos operativos/parciales de tal forma que puedan ser estructurados en tareas.
[bookmark: _Toc436240207]Descripción de las tareas a realizar
Se describe la estructura de tareas (EDT) del proyecto en términos de paquetes de trabajo, tareas, hitos y entregables. Se debe incluir una breve descripción de cada ítem.
[bookmark: _Toc436240208][bookmark: _Toc436240209]Planificación temporal
Se incluye un diagrama temporal (se recomienda un diagrama de Gantt aproximado) que incluya las fechas de comienzo y duración de las tareas, las fechas de entregables y de consecución de los hitos.
Recursos a utilizar
En este apartados e incluyen los recursos materiales (ordenador, software, herramientas de diseño, tecnologías de fabricación, bibliografía, etc.) necesaria para realizar el proyecto. Se recomienda indicar el laboratorio donde se va a realizar el proyecto.
[bookmark: _Toc436240210]Referencias
En este apartado se deben incluir las referencias usadas para desarrollar esta propuesta de proyecto de colaboración, usando algún gestor de referencias  disponible (RefWorks, Mendeley, INCITE, Zotero, BibTeX o similar). Se recomienda usar el formato IEEE establecido para los proyectos en el área TIC. Las referencias deben estar citadas en el texto. Se recomienda que sean actuales y a documentos significativos (Revistas IEEE/ACM, Libros de referencia, Estándares, ….). Evitar el exceso de referencias web. Algunos recursos de utilidad están disponibles en la Biblioteca de la ULPGC (http://biblioguias.ulpgc.es/citar).
[bookmark: _Toc436240211]Firmas
Lugar, fecha
El estudiante:
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